

## **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**

### **Retificação do Edital de Chamamento Público SMASAC nº 004/2024**

**Processo:** 04-000.090/24-02

**Objeto:** CREDENCIAMENTO DE AGRICULTORES E AGRICULTORAS FAMILIARES, POR MEIO DE SUAS ORGANIZAÇÕES FORMAIS, QUE TENHAM INTERESSE EM PARTICIPAR DO PROCESSO DE COMPRAS INSTITUCIONAIS PARA AQUISIÇÃO DE HORTALIÇAS E FRUTAS DA AGRICULTURA FAMILIAR DESTINADOS AO PROGRAMA NACIONAL DE ALIMENTAÇÃO ESCOLAR (PNAE), CUJA EXECUÇÃO E GESTÃO É REALIZADA PELA SUBSECRETARIA DE SEGURANÇA ALIMENTAR E NUTRICIONAL (SUSAN), PARA ATENDIMENTO AOS ESTUDANTES MATRICULADOS NAS UNIDADES EDUCACIONAIS DA REDE PÚBLICA MUNICIPAL E DA REDE PARCEIRA DE BELO HORIZONTE.

Por erro material:

**Onde se lê:**

“Item 2. Da Fundamentação Legal

Lei Nº 11.947, de 16/06/2009”

**Leia-se:**

“Item 2. Da Fundamentação Legal

Lei nº 14.660, de 23/08/2023”

Por fim, informamos que o Edital com as devidas retificações está disponível para acesso por meio do link <https://prefeitura.pbh.gov.br/smasac/licitacao/chamamento-publico-004-2024>.

**Deborah Souza de Araújo**  
*Gerente de Licitações e Contratos*